KasiennapHsblii yueOHblii rpadguk no cnenuaasnoct 35.02.01 "JlecHoe u JeconapkoBoe xo3siicteo" IV kypce

CeHTAOPH OKTSAOPH HOSA0Pb Jexkadpb SIHBA| (hespasn MapT
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1 6| 7| 8/ 9 11]12(13|14(15| 16| 17|18 20(21|22|23|24|25| 26| 27|28 Beero | lcem |2 cem
00s13.y4. 2 2(2|2|2|2|2]|2|2|2]|2]|2 = 2(2|2|2|2|2|2|2]2 42 24 18
Oores 03 i st
HocTpanibiii ssbii cam.pab.c. 0 olof[olo]ofofo]olo[0]0 =[=[ololo|ofo]o0]00]0 0 0| o
00s13.y4. 2 2(2|2|2|2|2]|2|2|2]|2]|2 = 2(2|2|2|2|2|2]|2]2 42 24 18
Orceo 04 3u4e
Dusmicckas KyIbTypa cam.pab.c. 2 2|2]2|2]2]2]|2]2|2]2]2 =|=[2]2]2[2|2][2][2]2]2 42 24 | 18
OI1.08 TIpaBoBoe obecneueHne npohecCHOHATBHOM 0053.y4. = 6(6|6/4]6|4(6|6]|4 48 0 48
: JIeSATENBHOCTH cam.pab.c. = 3(3[3(2|3|2|3|3|2 24 0 24
OILI0 | DKoHOMIKa OpraH3aIIH H MCHEIORMEHT 00s13.y4. 6 6/6/6|/6|/6|6|6[6[6[6]|6 = 8(8|6|6|6|6|6]|6]|2 126 72 54
cam.pab.c. 3 3[3/3|3|3|3[3|3|3[3]3 = 414[3[3]3[3|3[3]1 63 36 27
OIL14  |OcHosst namumadHoro crpouTensersa 00s13.y4. 8 8/8/8/8/8|8[8[8[8[8]6 = 41416[(6[6|4|4]|4 138 100 | 38
cam.pab.c. 4 4141414444414 ]4]3 = 2]12|3[3[3|2]2]|2 69 50 19
1IM.03  |Opzanusayus ucnonb308anus 1ecos =
3aroToBKa JIPEBECHHBI U JIPYTUX JIECHBIX 0053.y4. 6 2(6|4]6|4|6[4]4|4]4]14]6|3]|= 60 60 0
MJK 03.01
" |pecypcos cam.pab.c. 3 1/3[2|3[2[3]|2]2]|2|2[2]|3 = 30 30 0
MJIK. 03.02 Vicnionb30BaHue JIECOB JUIsE OCYIIECTBIICHHUS 00513.y4. 2 414|444 |4|4|4(4(4|4)|4 = 6 6|6|6[8|8|6 102 50 52
77 | pekpealioHHOi NeSTENbHOCTH cam.pab.c. 1 2(2|2]2|2|2|2]|2|2]|2]|2]|2 = 3 3[3]3[4[4]3 51 25 26
YI103  |VyeOHas mpakTuka = 108 54 54
TIIT 03  |IIpakTHKa 110 IPOMUIIIO CIENUAILHOCTH 36 0 36
TIM 04 IIposedenue pabom no necoycmpoiicmgy u _
makcayuu
00513.y4. 4 4141444441414 ]4]4(4]|3 52 0
MJIK 04.01
A Jlecnas TakcaLmA cam.paG.c. 2 2(2]2[2]2]2]2]2]2[2]2]2 = 26 | 0
0053.y4. 6 2/4|16[4(6|/4|6|6|6|6[6]|6 = 8 8110{ 8 [10( 8 10| 8 146 68 78
MJIK 04.02 i
A Jlecoyctpoiictso cam.pab.c. 3 1]2]|3]2[3[2|3|3[3][3]3]3 = ! 4[5(4|5]4[5]4a 73 34 | 39
YI104 |YyeOnas mpakTuka = 108 72 36
TIIT1 04  |IIpakTHKa 110 IpOGUIIIO CIENUAILHOCTH = 36 0 36
[IpomexyTO4Has aTTeCTalus 36| = 18 72 36 36
I[pennuuioMHast IpaKTHKA = 144 0 144
'MA = 216 0 216
Bceero 54 54[54|54| 54 54|54|54|54|54|54| 36| = 54 54[54|54|54| 54| 54|45 1854 837 | 1017
0053.y4. 36 36(36|36|36 36[36[36/36/36|36|36] = 36 36[36/36|36(36| 36|36 1476 612 | 864
cam.pab.c. 18 18/18]18|18 18/18|18(18|18|18| 0 | = 18 18/18|118|18]18|18| 9 378 225 | 153




